

贺全新桑塔纳被指定为驾考车专用车

11月23日,上海大众菏泽众望4S店隆重举办了全新桑塔纳驾考车交接仪式。虽然天气有些寒冷,细雨不断,但位于人民北路的上海大众菏泽众望4S店展厅内人声鼎沸,热闹非凡。菏泽市交通集团乘用车公司和市公安局交警支队、各大主流媒体及各县区汽车驾校领导们共同见证了这一刻。

据介绍,1983年4月,第一辆桑塔纳在上海成功下线,为中国汽车工业的现代化发展开启了崭新起点。凭借一贯坚持的德系经典品质,正值盛年的

Santana品牌赢得了超过400万车主的共同青睐。桑塔纳汽车已经陪伴我们度过了29年,可以说中国普通老百姓认识轿车,绝大多数都是从它开始的。

全新桑塔纳还秉承大众汽车集团严谨的品质技术,为驾驶者带来安心泰然的安全保障。坚如磐石的车身结构、先进的激光焊接技术、配备全方位六安全气囊、新一代WOKS头枕、前排燃爆式预紧限力安全带、儿童安全座椅固定装置等,配合十余项主动安全功能的ESP车身稳定系统,

全新桑塔纳铸就值得托付的安全屏障。

被指定为驾考车用车,相信这只是上海大众全新桑塔

纳传奇历程的开端,这款经典中焕发新生的车型会助力上海大众续写下一个三十年的传奇景程。
(张虹)



启辰R50X跨界登场

自东风日产启辰品牌重磅推出跨界车R50X,以越级产品实力和突出的性价比优势,问鼎10万元内“跨界之王”宝座。11月17日,在菏泽广源4S店在店内开展启辰R50X上市发布会。

据菏泽广源4S总经理常俊杰先生表示,启辰品牌继2013款启辰D50、R50上市之后,启辰又一颗新星划破夜空,迸发出激情闪耀的夺目光彩,它就是启辰经过长久酝酿而出的跨界版全能两厢车——启辰R50X。

R50X新车共有4款,分别为MT/AT炫酷版、MT/AT北斗导航版,售价区间为7.98-

9.18万元。启辰R50X是一款引领潮流的“跨界全能两厢车”,为充满热情、自由率真、勇于尝试的“自由乐享族”量身打造。它融合了两厢车与SUV车型的优点,以“越享悦自由”为理念开发而成,堪称十万元内跨界王,在外形、空间、品质等各个方面可以用“高端大气上档次”来概括。启辰R50X是在R50的基础上进行了改动升级,增加了跨界元素。其车身尺寸与R50完全一致,长宽高分别为4307/1730/1564mm,轴距2600mm。R50X增加了磨砂包围套件和车顶行李架,增添不少跨界风格;



前后加装防护套件,提高车辆的通过性。

随着个性化消费潮流的兴起,跨界车越来越受消费者

欢迎。启辰R50X强势登场,不仅将树立10万元内跨界新标杆,也将引领10万元汽车消费的新风尚。
(张虹)

一汽奔腾年底冲量钜惠无限,11月底前到店有礼!

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777

冬季汽车保养秘籍 严防静电、注意清洁

随着气温的日益寒冷,车辆也面临着冰冷的考验。“如何做好秋冬季里汽车的维护工作”已经成了不少爱车一族的主要困惑。秋冬季节汽车保养主要需要注意以下五个方面:

一、严防静电一般来讲,汽车静电来源于纤维织物的摩擦,特别是化纤产品,更易摩擦起电,因此在选择座套、坐垫及脚垫等用品时,最好使用真皮、毛料或纯棉制品。我们都应该知道,车蜡具有防静电作用,当然不同种类的车蜡防静电能力不同,可以使用专门防静电的车蜡。二、轮胎保养检查胎压橡胶会因为气温的降低而变硬变脆,摩擦系数会降低,容易出现漏气、扎胎的情况。夏天的时候,由于气温高,轮胎气压不能太高。相反,秋季因为气温相对较低,轮胎就要增补气压。并且要经常检查轮胎是否有显著的外伤、刮痕等,胎纹里的杂物也要时常清理干净。三、通风系统清洁冬天是过敏性鼻炎和哮喘的高发季节。假如您对粉尘和花粉过敏,最好在空调系统内安装过滤器,这样粉尘、花粉及细菌就可以被拒之车外。另外,汽车的空气流通十分重要,直接影响车内的空气质量。假如要检测车内的空气循环速度,可以自己做一个小实验:在封闭的车厢内同时点燃多支香烟,两分钟后,车内弥漫出浓浓的烟雾。此时,启动车内的空气循环系统,假如在不到30秒钟的时间内,车内已经看不到烟雾,就证明该车的空气循环系统运行状况极佳。四、内部清洁除了清洁车身以外,还要留意清洁汽车内饰。可以用毛巾或海绵沾上肥皂水或清洗剂,擦洗仪表板的每个角落。清洗化纤表面前先用吸尘器将灰尘吸掉,然后用专用纺织品清洁剂浸润几分钟,待灰尘溶解后,再用毛巾擦洗干净。若没有专用清洁剂可以换用肥皂水或餐具洗涤液。真皮制品用毛巾沾少许净水擦洗即可。



新生代品质先锋中级车 东风标致301荣耀上市

2013年11月24日,东风标致301华北大区(山东)上市发布会在美丽风筝之城——山东潍坊“抢鲜登场”。

本次上市发布会的价格公布环节可谓是高潮迭起。首先,由东风标致鲁中分区区域总监朱聰先生公布301销售价格,并由沙画大师现场配合将价格公布大大屏幕上,引爆现场关注。接下来,“交1000抵5000”的促销政策,更是开创出中级车界定价之先河。前有价格竞争力不俗的定价体系,后有“3年服务无忧礼包”和超值置换政策,必会将301推上中级车型竞争的风头浪尖。

全球品质,系出名门。这是标致301最佳写照。标致301从80年前创新立世,到今天以先锋品质问世,从曾经赢得全球1200万用户的信赖,到今天再一次享有全球30多个国家的钟爱,每一代3系车型,都能成为新生代的热爱,让全球一致的品味永远保鲜!

先锋配置,超长享受。东风标致301,



以领先同级的配置,让生活滋味触手可及;2652mm超长轴距,开创更宽适的后排空间,让乐趣与更多人同享;免钥匙进入和一键启动系统,轻松一触,启动生活;定速巡航,让远行更轻松;超速控制器,远离超速困扰,驾驶更放心。

作为一款采用全新设计理念、全新制造工艺,并且充分考虑到中国消费者用车需求的“新生代品质先锋中级车”,东风标致301将令沉闷的中级车市场耳目一新。

(楚飞)

金秋MPV特惠季 购风行菱智享乐购盛宴

如今汽车品牌迎合用户心理需求的意识越来越强,在众多品牌不断推出优惠活动的金秋购车旺季,MPV市场销量冠军风行菱智,同样为购车者送出钜惠大礼,让他们获得最大程度的满足。

“商务能手”助力兴业致富

此次参加秋季钜惠的菱智车型,涵盖中级商务车2013款菱智M5和小排量全能商务车2013款菱智M3/V3,三款车型都有“商务商用全能”的设计特点,能满足消费者在商务、商用方面的多重需求;从中级到基层的MPV用户都能在菱智车系中挑选爱车,并在“菱智MPV乐购季”中获得实惠。

2013款菱智M5主要针对政府公务部门、事业单位和各级企业客户,其突出的节油性能和性价比优势,保证了中级用户日常接待活动的顺利进行;其皮实耐用的性能、灵活多变的空间又让中级用户可以在车内举行紧急会议,也能运送

大件物品。

2013款菱智M3和菱智V3,具有“黄金小排量、体面大空间”两大优势,作为正宗MPV车型,它们乘坐舒适,适合接待宾客;由于菱智车型在空间和底盘等方面的设计,它们也是商务运输的“能手”。2013款菱智M3为富裕个体业主、中小企业、大型企业办事处以及市、县乡基层事业单位,提供豪华公商务用车;菱智V3是处于事业初期的个体业主的好帮手,县乡层基层政府单位的最佳公务用车。

风行菱智MPV不仅省油,其5年或10万公里质保期也为商务车界最长,能为消费者节省不少费用。风行菱智金秋开展的大型购车优惠活动,为MPV各级用户都提供了现金和实用的礼品,并让县乡镇基层用户近距离享受全能商务的MPV产品和各项钜惠。无论是首购、再购还是换购MPV的用户,都可致电风行汽车菏泽恒驰4S店。

(王兆峰)

造就味鲜

新生代品质先锋中级车 东风标致301 领“鲜”登场

12月31日前购301,交1000抵5000
尊享价值4000元的3年服务无忧礼包

新生代品质先锋中级车 全球品质 传承经典
致雅设计 师法自然 先锋配置 越级享受

301 礼包内容:①3年6次免费保养;②动力总成(发动机、变速箱)
保修延长到4年12万公里